



В г. Киреевске направлено в суд дело о применении принудительных мер медицинского характера к женщине, убившей новорожденного

Киреевским районным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы поселка Головлинский Киреевского района.

Следствием установлено, что 9 февраля 2010 года в квартире поселка Головлинский женщина, родив доношенного, жизнеспособного младенца мужского пола, сразу после родов бельевой веревкой задушила сына. Затем женщина завернула тело ребенка в полотенце и, вынеся из квартиры, положила на снег около своего дома.

В связи с тем, что женщина в момент произошедшего находилась в состоянии невменяемости, уголовное дело направлено следователем в суд для применения к ней принудительных мер медицинского характера.

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/723934>